

ROMANIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

MINUTĂ
Încheiată azi 29.03.2019

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna martie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire minutei ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobată în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Dumitru Argintaru este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la închiderea exercițiului bugetar al anului 2018;
2. Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu pe anul 2018.
3. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre cu privire la închiderea exercițiului bugetar pe anul 2018. Proiectul este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. În raportul de specialitate întocmit de consilierul Ionescu Elvira se arată că bugetul local s-a închis la partea de venituri cu suma 286.329,71 lei, la partea de cheltuieli cu suma de 639.872,89 lei și un sold de 146.456,82 lei. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, se aprobă în unanimitate și se adoptă hotărârea numărul 18. La acest punct nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este raportul anual privind starea economică și socială a localității în anul 2018, prezentat de domnul primar. În acest raport domnul primar arată că în anul 2018 comuna a avut realizări în ce privește infrastructura locală, serviciile de utilități publice, prin sistemul public de alimentare cu apă și cel de canalizare în curs de realizare; de asemenea, prezintă o serie de date statistice în ce privește veniturile, învățământul, serviciile medicale, starea socială, infracționalitatea.

Domnul primar arată că în anul 2018 s-au derulat investiții privind infrastructura și anume: modernizări ale unor drumuri sătești, modernizări ale drumurilor de exploatare, canalizare în satul Corbu, investiție care s-a și finalizat în anul 2019, construirea unui teren de sport și reabilitarea școlii din satul Corbu.

În ce privește agricultura în raport se arată faptul că au fost producții mulțumitoare pentru culturile anului 2018 mai puțin la rapiță care a fost compromisă datorită secetei. Referitor la zootehnie se arată că efectivele de animale sunt în continuă scădere. De asemenea se arată în raport că în anul 2018 s-a derulat lucrarea de cadastru sistematic în cadrul Programului Național de Carte Funciară.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezenta minută.

Președinte de ședință,
Dumitru Argintaru

Secretar,
Corina Ciocîrlan



Alu